



Manhattan Cable de Extensión USB 2.0 de Alta Velocidad

Manhattan Cable de Extensión USB 2.0 de Alta Velocidad, 3 m, USB A, USB A, USB 2.0, Macho/Hembra, Plata

SKU: 340496

Información Técnica

Marca: Manhattan

Color del producto: Plata

Género del conector 1: Macho Género del conector 2: Hembra

Conector 1: USB A Conector 2: USB A Versión USB: USB 2.0 Longitud de cable: 3 m

Cantidad por paquete: 1 pieza(s)

Aspectos destacados

Los cables de extensión USB 2.0 de alta velocidad MANHATTAN extienden fácilmente las conexiones entre computadoras y los periféricos que funcionan por USB. Son ideales para su uso con impresoras, teclados, ratones, gabinetes de discos duros, dispositivos eléctronicos USB y una gran variedad de dispositivos digitales; los cables de extensión USB 2.0 de alta velocidad MANHATTAN están diseñados y construidos con materiales de calidad que soportan velocidades de transferencia de datos de hasta 480 Mbps para ofrecer transmisiones fiables y sin errores en distancias más largas. El blindaje completo y trenzado, los contactos chapados en oro y las fundas moldeadas con alivio de tensión ayudan a asegurar la máxima conductividad para la conexión rápida de dispositivos habilitados para USB con interferencia EMI reducida y mínima degradación de datos.

Especificaciones

| Características |
|---|
| Versión USB: USB 2.0 |
| Conector 1: USB A |
| Conector 2: USB A |
| Género del conector: Macho/Hembra |
| Género del conector 1: Macho |
| Género del conector 2: Hembra |
| Factor de forma de conector 1: Derecho |
| Factor de forma de conector 2: Derecho |
| AWG calibre del cable: 28 |
| Contactos del conector chapado: Oro |
| Protegida magnéticamente: Si |
| Material del forro del cable: Cloruro de polivinilo (PVC) |
| Rango máximo de transferencia de datos: 480 Mbit/s |
| Rango de transferencia de datos (max): 0.48 Gbit/s |
| Color del producto: Plata |
| Peso y dimensiones |
| Longitud de cable: 3 m |

Peso: **75 g**

Empaquetado de datos

Tipo de empaque: Bolsa de plástico

Contenido del empaque

Cantidad por paquete: 1 pieza(s)

Certificados

Certificación: UL 2725 USB 2.0

Datos de logística

Código de Sistema de Armonización (SA): 84733080

Otras características

Enchufe de entrada de CC: No

Link: https://mcashop.mx/producto/101429/manhattan-cable-de-extension-usb-20-de-alta-velocidad